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宮 津 市 教 育 委 員 会 
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第 10 回（令和４年８月）宮津市教育委員会定例会会議録 

 

日  時    令和４年８月 25 日（木）午前 9 時 00 分～  

場  所    宮津市福祉・教育総合プラザ応接会議室  

 出席者    山本雅弘  伊藤正  田崎浩二  尾﨑里花子  藤井陽子  

 事務局    大井教育次長  永濱学校教育課長  吉田社会教育課長  東文化財保護担当課長  

大槻総括指導主事  森本学校教育課参事  梅林学校教育課参事  細見指導主事  

公庄学校教育係長  

 （傍聴者１人）  

１  開  会  

２  前回会議録の承認  

３  会議録署名委員の指名   

４  会期の決定  

５  教育長報告  

６  議  事  

  議第 19 号  令和５年度宮津市立小学校使用教科用図書の採択について  

  議第 20 号  令和５年度宮津市立中学校使用教科用図書の採択について  

  議第 21 号  令和３年度宮津市一般会計歳入歳出決算（教育委員会関係分）について  

  議第 22 号  令和４年度宮津市一般会計補正予算（第４号）（教育委員会関係分）について  

７  報  告  

  報告第８号  専決処分の承認を求めることについて  

８  その他  

(1) ９月の主な日程（教育委員会関係分）について  

９  閉  会  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



－開会：  9:00－  

 

 

山本教育長  只今から、令和４年第 10 回宮津市教育委員会定例会を開会し、た  

だちに本日の会議を開きます。  

 

それでは、次第に沿って会議を進行します。  

■次第２「前回会議録の承認」  

 各委員よろしければ、伊藤教育長職務代理と尾崎委員にお世話に

なります。  

■次第３「会議録署名委員の指名」  

 会議規則第 18 条第 2 項の規定により、教育長において藤井委員

と尾﨑委員を指名しますので、よろしくお願いします。  

■次第４「会期の決定｣ 

本日の定例会の会期は、１日としたいと思います。  

これにご異議ありませんか。  

 

出席委員  

 

 異議なし  

 

山本教育長  

 

ご異議なしと認めます。よって会期は、本日 1 日間と決定いたし

ます。  

 

山本教育長  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■次第５「教育長報告」  

【報告事項】  

１  市立幼稚園、小中学校の状況について  

 ○ 8/29 から２学期が始まります。児童生徒、教職員に新型コロナ感

染者が出ていますが、無事に新学期をスタートしたいと思いま

す。夏季休業中は大きな事故等もなく安全に過ごせました。  

 ○これからしばらくは暑い時期が続きますので、マスクの着用も状

況を十分に判断しながら対応したいと思います。運動会などの行

事も全て実施する方向で進めています。感染症対策、熱中症対策

をしっかりと行っていきます。  

 ○中学校の大会結果につきましては別紙資料のとおりです。  

２  選択英語の導入に向けた試行について  

 ○英語力の育成として、宮津天橋高校と連携し、聞く力・話す力を

育成するため、中学校で教科の英語に加えて、「英語で学ぶ」選択

英語を取り入れていきたいと考えています。オールイングリッシ

ュの時間として英語を学ぶのではなく英語を使って学習するこ

とを目的に、内容については各中学校で検討中です。試行的に９

月からスタートし、次年度から本格的に実施したいと考えていま

す。英語で会話のキャッチボールができるように、生徒の経験を

増やす機会にしたいと思います。  

３  その他  

○丹後地方教育委員会連合会の研修会が 10/19 に予定されていま

すので出席をお願いします。  

 ○宮津市学校施設等の在り方検討委員会に関連して、先日、教育懇

話会を開催しました。様々な立場の方に参加いただき、意見交換



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

田崎委員  

 

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

尾﨑委員  

 

 

 

梅林学校教育課参事  

 

 

 

山本教育長  

 

 

伊藤教育長職務代理  

 

 

 

やグループ討議ができました。結果を検討委員会で共有したいと

思います。  

 ○部活動の地域移行に関して、事務局内で検討委員会を立ち上げる

予定としています。大きな市では指導者が揃っており、既に調整

段階に入っているところもありますが、小さな市では種目によっ

て指導者がいないものもあります。教職員に兼職辞令を出して対

応しているところもあるようです。  

   地域における文化・スポーツ振興をどうしていくのかという視

点で、その中に中学校の部活動も入る形にしていきたいと考えて

います。スポーツについては令和７年度、文化については令和８

年度からの導入を目途に、市としても整理をして、子ども達や保

護者に説明する機会を持ちたいと考えています。  

   国の整理では、部活動は平日だけ、土日は部活動ではなく地域

活動という考え方です。  

  

 選択英語について、以前に洛北中学校を視察したことがあります

が、オールイングリッシュで授業が行われており感心しました。英語

の理解はできていても恥ずかしさで会話ができない部分があると思

いますので、こうした授業を通して英語に慣れてくれると良い方向に

進むのではないかと思います。  

 

 選択英語は、評価はせずに英語に親しむ時間にしたいと考えていま

す。先生方と相談して進めていきたいと思います。大学でも入学前に

英語の CBT を行ってクラス分けをするところがあると聞きます。母国

語以上に外国語は上達しないと言われますので、やはり国語が重要だ

と思います。発音できないということは、英語が聞き取れていないと

いうことでもあります。  

 社会教育で英語を使ってクリスマスツリー作りをするなどイング

リッシュシャワーのイベントを行ったこともありますが、ニュージー

ランドとのオンライン交流など、まずは校内で検討していただき、生

徒の能力差もあるので英語が嫌いにならないように取組を進めてい

きたいと思います。また、指導者など人的な面も合わせて検討したい

と思います。  

 

 コロナの自宅療養が増えていますが、容体には個人差があると思い

ます。オンライン授業など児童生徒の対応はどのようにしているので

しょうか。  

 

 タブレット端末で授業を見られるように対応しています。小学生は

映像を流すだけでなく、担任が授業のポイントを伝えるなど、個別の

指導を行っています。  

 

 別室登校の児童生徒も授業の動画を見てもらうような活用をして

います。  

 

 宮津学院のコミュニティスクールで、部活動だけではなく、他の分

野についても人材バンクを作ろうという話が出ています。部活動の検

討会議とタイアップできたらと思います。  

 



山本教育長  

 

 

 

 

 

藤井委員  

 

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理  

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

 

 

 

永濱学校教育課長  

 

 

 

 

 

 

 

 部活動の地域移行については、地域の文化やスポーツ振興として企

画課とも連携し、コミュニティスクールの動きとも十分に連携を取っ

ていきたいと思います。子ども達に多様な体験をどうさせるか、色々

な方向性を考えながら検討したいと思います。検討状況についてはま

たご報告させていただきます。  

 

 教育懇話会に参加しました。先生方がたくさん参加されており、保

護者や地域の方がもっと参加されていたら良かったと思いました。子

ども達に体験をどうさせるか、という話題で話し合いました。  

 英語教育については、 AET の先生をもっと活用してはどうかと思い

ます。  

 

 宮津市は英語のテストで良い成績が出ています。 AET のセーラとテ

イラーにも積極的に指導をしていただいています。彼らの力も借りて

何ができるかを検討したいと思います。中学校では高校入試も見据え

ていきたいと思いますし、小中一貫教育で小学校の英語教育とつない

でいく必要もあります。  

 将来的には、英語を母国語としないスピーカーとの交流や、高校生

とアジア系の方々との交流などを行いたいと思います。学校内でも英

語の先生だけでなく社会科の先生も入るなどして、先生方の負担とな

らないように学校と一緒に検討したいと思います。  

 大学の入試改革も進んでいくものと思います。ごく普通に多様性が

当たり前の時代になりつつありますので、コミュニケーションツール

としての英語習得を出来るところから進めていきたいと思います。持

続可能な形で教員の負担にならないように教育委員会としてもどう

サポートできるか考えていきます。  

  

 教育懇話会に参加しましたが、教育関係者の参加が多かったです。

２時間があっという間に終わりました。若い保護者の意見をもっと聞

く方法がないものかと思いました。小さい年齢の子どもを育てる幼稚

園や保育所の保護者の意見を聞いていただきたいと思います。  

 

 就学前の保護者にも関心を持っていただくように進めたいと思い

ます。今後も、こうした懇話会を教育フォーラムと併せて実施したい

と考えています。  

 

■６議事  

議第 19 号「令和５年度宮津市立小学校使用教科用図書の採択につ

いて」、議第 20 号「令和５年度宮津市中学校使用教科用図書の採択

について」事務局より説明をお願いします。  

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第１項第 12 号の規定に基づき、

委員会の議決を求めるものであり、義務教育諸学校の教科用図書の無

償措置に関する法律第 13 条第 5 項の規定により、令和５年度使用の

小学校及び中学校の教科用図書の採択について、ご審議をお願いする

ものです。  

令和５年度使用の小学校及び中学校の教科用図書については、一覧

表にありますように、全種目について、令和４年度と同一のものを採

択するものです。ご審議賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 



山本教育長  

 

 

 

 

出席委員  

 

山本教育長  

 

 

 

 

出席委員  

 

山本教育長  

 

 

永濱学校教育課長  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ただ今説明のありました議第 19 号「令和５年度宮津市立小学校使

用教科用図書の採択について」、議第 20 号「令和５年度宮津市中学

校使用教科用図書の採択について」、各教科書について賛成の方は挙

手をお願します。  

 

（すべて挙手にて賛成）  

 

 それでは、議第 19 号「令和５年度宮津市立小学校使用教科用図書

の採択について」、議第 20 号「令和５年度宮津市中学校使用教科用

図書の採択について」は承認することとしてご異議ございません

か。  

 

 意義なし。  

 

 次に、議第 21 号「令和３年度宮津市一般会計歳入歳出決算（教育

委員会関係分）について」事務局から説明をお願いします。  

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第１項第９号の規定により、９

月市議会に議案として提案する令和３年度一般会計決算 (教育委員会

分 )について、委員会の議決を求めるものです。  

令和３年度は、９億 8,154 万 9,000 円の歳出・教育費予算に対して、

９億 3,409 万 312 円の決算額となっています。なお、 513 万円は令和

４年度に繰越しをしております。（不用額は 4,232 万 8,688 円）とな

りました。  

 

令和３年度教育委員会の主な事業について、「事業等説明資料」で

説明します。  

●（№ 13）宮津の新たな学び創造事業～明日の宮津を創り上げる人間

性豊かな子どもの育成～  令和３年度決算額 2,305 万 697 円です。  

 事業実績： ICT を活用した学習意欲の喚起と個別最適化された学び

の実現として、フィルタリングソフト等の購入やタブレット端末保守

等の ICT 環境構築、AI ドリル、プログラミング教材導入、また算数学

び定着サポーターの配置に、 1,834 万 3,736 円。  

質の高い学力の充実・向上につなげる「学力向上対策」の推進として、

宮津学院の「未来を拓く学校づくり推進事業」、吉津小学校の「学びの

深化プロジェクト」、府中小学校の「絆の作り手育成プログラム」とい

った研究事業、漢検・英検受検に係る補助、副読本「わたしたちのま

ち宮津市（新訂版）」の発行、そして貸出用モバイルルーターの整備

に、 470 万 6,961 円を支出しました。  

 課題検証：研究指定を受けた学院・学校の取り組み成果を学校間で

共有し横展開を図るとともに、引き続き、 ICT を活用した新たな学び

の構築に取り組むものとしています。  

 

●（№ 14）公立幼稚園における給食開始（学校給食運営事業） 決算

額 2 億 862 万 4,652 円です。  

 事業実績：令和 3 年４月から開始した幼稚園を含めた２幼、４小、

２中のセンター方式給食と、日置小、養老小の自校給食も合わせた学

校給食の運営経費です。  

センター方式での学校給食運営、自校方式の学校給食の運営、また、



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全幼稚園、小中学校で取り組んだ食育推進です。  

 課題検証：安全・安心な学校給食の提供、食育・給食指導の充実に

努め、残食率の減少に努めるものとします。  

 

●（№ 15）地域と学校の連携・協働推進事業  決算額 10 万 7,996 円

です。  

事業実績：宮津学院、栗田学院に地域学校協働活動推進員を配置、

また北部４小学校でコミュニティー・スクールを導入して、地域学校

協働活動を展開しました。  

課題検証：北部４小学校にも地域学校協働活動推進を配置するこ

と、また推進員のスキルアップが課題です。  

 

●（№ 20）天橋立の「国内暫定リスト」入りを目指して（世界遺産登

録推進事業）  決算額 141 万 4 千円です。  

 事業実績：天橋立を世界遺産にする会への補助  

⇒天橋立名勝 100 年記念式典の開催や講座の開催、パネル」展示等、

研究・普及啓発事業や、 PR 活動等機運醸成のための普及啓発事業で

す。  

 課題検証：天橋立とその価値の保全のための仕組みづくり、国内外

での知名度向上と世界遺産登録に向けた機運のさらなる醸成を課題

としています。  

 

●（№ 22）歴史文化を活かした観光誘客推進事業  決算額 890 万 6,675

円です。  

事業実績：天橋立の魅力を紹介するアーカイブ映像やプロモーショ

ンビデオ等、最先端技術を活用した歴史文化資源の発信に 481 万

1,200 円。  

重要文化財旧三上家住宅の文化観光プログラム開発補助やライトア

ップ等、文化財等観光コンテンツ化による賑わいづくりに 409 万

5,475 円です。  

課題検証：動画コンテンツを増やすとともに、市民や観光客が集ま

る魅力的・持続的なプログラムの開発としています。  

 

●（№ 99）のびのび放課後児童クラブ事業  決算額 3,681 万 2,715 円

です。  

事業実績：市直営の宮津のびのび放課後児童クラブ、法人委託の吉

津・栗田・府中のびのび放課後児童クラブの運営  

令和４年度からの宮津のびのび放課後児童クラブの民間委託に向け

たプロポーザルの実施。支援員の処遇改善です。  

課題検証：支援員の処遇改善継続とともに、児童受け入れ体制の充

実、指導員の質の向上です。  

 

●（№ 224）文化芸術活動活性化事業  決算額 282 万 1,100 円です。  

事業実績：市民の文化芸術活動支援や小中学生が本物の文化芸術に

触れる体験活動の意実施です。  

課題検証：文化芸術に触れあう機会、活動機会の創出です。   

 

令和３年度市政資料集について、 189 ページからが第 15 章学校教

育課分で、第１節管理運営、190 ページ第２節学校教育について、206
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伊藤教育長職務代理  

 

 

 

 

山本教育長  

 

 

 

 

 

伊藤教育長職務代理  

 

山本教育長  

 

伊藤教育長職務代理  

 

梅林学校教育課参事  

 

山本教育長  

 

伊藤教育長職務代理  

 

ページからが第 16 章社会教育課分で、第１節社会教育、210 ページ第

２節公民館、 213 ページ図書館、 216 ページ第４節文化財保護につい

て記載をしております。  

ご審議のほど、よろしくお願いします。  

 

 ただ今の説明に関して、質問等ありましたらお願いします。  

 

 「宮津の新たな学び創造事業」について、 ICT 整備の実績が子ども

達の学力向上として活用されており、ありがたいと思います。  

 「歴史文化を活かした観光誘客推進事業」について、目標値に届い

ていない要因はコロナの影響だと思いますが、今後の展開はどのよう

に考えておられるのでしょうか。  

 

 交流人口の増加に向けて観光誘客が大切になっておりますが、コロ

ナの影響もあり観光入込客数は目標に達していません。こちらについ

ては観光部局で対策を検討しておりますが、教育委員会サイドとしま

しては、持続可能な文化財の保護に向けて、現役世代に負担をかけず

に文化財を守っていく仕組みを構築する必要があると考えています。

文化財保存活用地域計画でも、その方策について検討中です。観光面

で文化財の活用をするだけではなく、文化財の本当の価値を認めても

らえる方向で進めていきたいと考えています。  

 

 住んでいる人がその価値を知らないケースもあります。子ども達に

も、他の地域で宮津の良さが言えるように学校教育や社会教育でも取

り組んでいきたいと思います。  

 

 幼稚園給食について、栄養士３名を確保していただき、ありがたい

と感じている保護者の声を聞きます。給食の食材費が高騰しているよ

うですが、給食代は値上がりしないと聞きました。これも保護者にと

ってはありがたいことです。  

 

 先日の教育懇話会でも、給食が美味しいという声を聞きました。栄

養教諭は基準では１名のところを３名も配置していただいており、も

ぐもぐカーで各校を回って栄養指導をしていただいています。地域の

食材を使い、望ましい食生活を指導していただいています。幼稚園で

も給食を楽しみにしている児童が多いと聞いています。  

 

 早く給食参観や試食会ができたらいいですね。  

 

 黙食となっていますので、もうしばらくは難しいです。  

 

 子ども達の黙食は緩和されていると聞きますが。  

 

 今でも学校・園では、前を向いて分散して食べています。  

 

 一日も早く元に戻れるようにしたいと思います。  

 

 運動会も昼までで終わりとなり、弁当を家族で食べられたら良いの

にと思いました。  
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 少しづつ緩和していきたいと思います。コロナ禍ではありますが、

工夫をして良い部分は残すなど、各学校で分析をしながら、学校をよ

り良く変えていく機会だと考えています。タブレットも変化の一つの

きっかけだと思いますし、部活動の地域移行も一つの機会として、知

恵とお金を出していきたいと思います。  

 

 前尾記念クロスワークセンターのイベントに参加しました。若い人

がたくさん来ていて、宮津の良いところを発表されていたのですが、

クロスワークセンターが若い力に活用されていて、ワクワク感があり

ました。とても良いと思いました。  

 

 良いスペースに生まれ変わりました。全国から集まった高校生のフ

ィールドワーク発表会が行われ、それを 20～ 30 代くらいの若い人が

サポートしている姿が、これまでになかった光景でした。高校生の自

習スペースにもなっているようですし、拠点やきっかけづくり、付加

価値を生み出す場所になるのではないかと思います。また、子ども達

と大人を繋ぐ若い年代の存在が大切だと思いました。歴史の館４階の

活用とも合わせて検討していきたいと思います。  

 

 京都府立大学のサテライトキャンパスにもなっていると伺いまし

た。子ども達が大学生と触れ合う機会というのが、自分の将来を考え

るきっかけにもなり、大切だと思います。これからは、座って前を向

いて黒板を写す授業ではなく、歩き回って人と話しながら考えるとい

う、多様性の中で生きていくための教育が必要だと思います。子ども

達がいろいろな場を体験できるようにしていきたいと思いました。  

 

 それでは、議第 21 号「令和３年度宮津市一般会計歳入歳出決算（教

育委員会関係分）について」は承認することとしてご異議ございませ

んでしょうか。  

 

 意義なし。  

 

 次に、議第 22 号「令和４年度宮津市一般会計補正予算（第４号）

（教育委員会関係分）について」事務局から説明をお願いします。  

 

 宮津市教育委員会基本規則第 16 条第１項第９号の規定に基づき、

９月市議会に議案として提案する補正予算について、委員会の議決を

求めるものです。  

今回の補正予算は (市全体として )「新型コロナウイルス感染症対策

のほか、定住促進に向けたみやづ城東タウンのリノベーション、上宮

津公民館の移転に向けた実施設計費などについて追加するものです。 

 

教育委員会関係分としては、２件です。  

●「小学校施設整備事業」 800 万円は、府中小学校のバイアフリー工

事等施設整備費です。令和５年４月に入学する児童が車いす移動を必

要とすることから、トイレ改修や段差解消等改修工事費や階段昇降車

等の購入費用です。  

●「上宮津地区公民館の移転整備（公民館整備事業）」 800 万円です。  
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旧上宮津小学校校舎の一部を上宮津公民館に改修するための実施設

計費です。公民館整備には、地区連絡所機能を含み、大会議室、調理

実習室、和室、洋式トイレ等を予定しています。  

ご審議のほど、よろしくお願いいたします。  

 

ただ今の説明に関して、質問等ありましたらお願いします。  

 

旧上宮津小学校の改修ですが、公民館としては、１階部分の管理棟

と教室棟を両方とも使うのでしょうか。  

 

公民館として、 100 人規模のホールを作る予定としており、管理棟

だけではスペースが足りないため、教室棟を改修します。また、体育

館との接続も教室棟からの方がスムーズに行えることから、教室棟を

使用するものです。  

 

それでは、議第 22 号「令和４年度宮津市一般会計補正予算（第４

号）（教育委員会関係分）について」は承認することとして、ご異議ご

ざいませんでしょうか。  

 

異議なし。  

 

■７報告  

 次に、報告第８号「専決処分の承認を求めることについて」、事務

局から説明をお願いします。  

 

 教育委員会基本規則第 16 条第３項の規定に基づいて行った専決処

分について、報告をし、その承認を求めるものでございます。  

 

●専第９号「宮津市学校施設等の在り方検討委員会設置要綱につい

て」  

市長の諮問による、これからの時代に求められる望ましい宮津市の

教育の在り方を検討するにあたり、幅広い見地から助言・提言を得る

ため、学校施設等の在り方検討委員会を設置する要綱を制定したもの

です。検討委員会の組織は、委員 15 人以内と定めるなかで、委員名

簿のとおり 12 人を委嘱・任命しました。当委員会において第２条の

所掌事務を審議し、その結果を市長に報告する日までを任期としてい

ます。  

 

●専第 10 号「令和４年度宮津市一般会計補正予算（第３号）（教育委

員会関係分）について」  

８月補正予算の概要をご覧ください。  

 原油・物価高騰対策として、給食費高騰への緊急支援、物価高騰に

直面している子育て世帯や出産された世帯に対して給付金を支給す

る「子育て支援対策」、事業者等に対して光熱費等を支援する「経営支

援対策」等を早急に対応するため、８月臨時市議会に上程したもので

す。  

教育委員会関係分としては、「給食費高騰への支援」 530 万円のう

ち、幼稚園・学校の給食運営にかかる補正額 384 万 2 千円です。  

令和４年９月から令和５年３月の期間、給食食材費の物価高騰分
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10％を支援し、保護者の負担なく、必要な栄養価や量などの質を保っ

て給食を維持するものとしています。  

 

以上、誠に簡単ではございますが、報告とさせていただきます。承

認いただきますよう、お願い申し上げます。  

 

ただ今説明の報告第８号「専決処分の承認を求めることについて」

は承認することとして、ご異議ございませんか。  

 

異議なし。  

 

■８その他  

◆次回教育委員会日程  

・定例会  ９月 29 日（木）午前９時～  

 

◆教育委員会教育長及び委員の任命について、 8/30 開会の 9 月議会

に提案を行います。教育長には、引き続き、山本教育長に、また教

育委員には、引き続き、尾﨑委員にお世話になります。よろしくお

願いいたします。  

 

 宮津小のグラウンドに草がたくさん生えています。先生方だけで

は対応が大変だと思うのですが、予算を組んで草刈の対応ができな

いものでしょうか。スポーツトラクターなど、市民グラウンドから

借りてくるなどできないのでしょうか。昔は PTA も草刈に行きまし

たが、今はコロナの関係もあり難しいのではないかと思います。  

 

 スポーツトラクターの配備は無かったと思います。  

 

 グラウンドの除草については事務局で対応を検討します。  

他になければ、第 10 回宮津市教育委員会定例会を閉会します。  

ありがとうございました。  

 

 

  

－閉会： 11：18－  

 

 

 

 

 

 

 

 

 


